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Área personal CFC AUXILIARES DE ENFERMERÍA - TCAE G19 UNIDAD 3 Test de la unidad 3

EL AUXILIAR DE ENFERMERÍA EN GERIATRÍA. A
DISTANCIA (G19)

Pregunta 1
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 2
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre

1,00

Comenzado el jueves, 15 de agosto de 2019, 16:31
Estado Finalizado

Finalizado en jueves, 15 de agosto de 2019, 18:01
Tiempo empleado 1 hora 30 minutos

Puntos 44,00/50,00
Calificación 8,80 de 10,00 (88%)

Comentario - ¡¡¡ APTO ¡¡¡

371.- En cuanto a los factores que inciden en el sueño. Indique la
respuesta correcta:

Seleccione una:
a. A) Estilo de vida.

b. B) Nutrición.

c. C) Entorno.

d. D) Todas son ciertas. ¡Bien, correcto!

362.- Respecto a la ansiedad en el anciano es cierto que:

Seleccione una:
a. A) Se considera un trastorno psicológico.

b. B) El individuo padece un temor injustificado y desproporcionado
respecto a un objeto, persona o situación.

c. C) Un rasgo frecuente en personas afectadas por la ansiedad son
la fobias, rechazo y miedo a cualquier cosa que el sujeto asocie a un
peligro. Mal, debes repasar un poco

d. D) Todas las respuestas son ciertas.

http://aula.logoss.net/
http://aula.logoss.net/my/
http://aula.logoss.net/course/index.php?categoryid=83
http://aula.logoss.net/course/index.php?categoryid=85
http://aula.logoss.net/course/view.php?id=1224
http://aula.logoss.net/mod/quiz/view.php?id=103228


24/8/2019 Test de la unidad 3

aula.logoss.net/mod/quiz/review.php?attempt=1178135 2/6

Pregunta 3
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 4
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 5
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 6
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

338.- Durante la cura de una úlcera, procuraremos:

Seleccione una:
a. A) Preservar la intimidad del anciano.

b. B) Colocarle en una posición cómoda.

c. C) Observar el aspecto de la lesión.

d. D) Todas son ciertas. ¡Bien, correcto!

354.- Respecto al suicido en el anciano. Indique la respuesta incorrecta:

Seleccione una:
a. A) La probabilidad de suicidio aumenta con la edad.

b. B) Los ancianos pertenecen a un grupo de población muy
propenso a las intentonas suicidas.

c. C) Es más frecuente en mujeres. ¡Bien, correcto!

d. D) El acto suicida expresa autoagresividad.

376.- ¿Cuál de estos cambios fisiológicos oculares es falso?:

Seleccione una:
a. A) Alteraciones vasculares en la retina.

b. B) Midriasis (aumento de la pupila). ¡Bien, correcto!

c. C) Disminución de las secreciones oculares.

d. D) Arco corneal senil.

348.- Una anciana que tiene que hacer esfuerzos para enfrentarse a la
vida diaria, que tipo de depresión padecerá:

Seleccione una:
a. A) Depresión severa.

b. B) Depresión moderada.

c. C) Depresión leve. ¡Bien, correcto!

d. D) No padece depresión.



24/8/2019 Test de la unidad 3

aula.logoss.net/mod/quiz/review.php?attempt=1178135 3/6

Pregunta 7
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 8
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 9
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 10
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

341.- El personal auxiliar de enfermería:

Seleccione una:
a. A) En ningún caso explicará el proceso de ulceración al anciano y
su familia.

b. B) Debe instruir e informar al anciano y su familia.

c. C) Fomentará la autonomía del anciano.

d. D) B y c son correctas. ¡Bien, correcto!

346.- ¿Cuál de los siguientes síntomas referidos a la depresión en el
anciano no se consideran de tipo físico o somático?

Seleccione una:
a. A) Dolores de cabeza.

b. B) Pensamientos suicidas. ¡Bien, correcto!

c. C) Pesadez en brazos y piernas.

d. D) Palpitaciones.

382.- La principal causa de ceguera en el mundo es:

Seleccione una:
a. A) Glaucoma.

b. B) Cataratas. ¡Bien, correcto!

c. C) Diabetes.

d. D) Degeneración macular senil.

359.- Son factores debilitadores de la respuesta sexual:

Seleccione una:
a. A) Fatiga psicológica y física.

b. B) Temor al fracaso sexual relacionado con edad.

c. C) Enfermedades físicas y/o psicológicas.

d. D) Todas son correctas. ¡Bien, correcto!
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Pregunta 11
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 12
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 13
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 14
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

387.- ¿Qué tipo de gafas pueden usar los afectados por vista cansada?

Seleccione una:
a. A) Gafas convencionales o enteras.

b. B) Gafas de media luna.

c. C) Gafas de lente bifocal o de lentes progresivas.

d. D) Todas son correctas. ¡Bien, correcto!

383.- El glaucoma se caracteriza por todo, excepto:

Seleccione una:
a. A) Existe un aumento de la presión intraocular.

b. B) Puede dañarse el nervio óptico.

c. C) El más frecuente se denomina de ángulo abierto y suele afectar
a los dos ojos.

d. D) El síntoma típico del glaucoma de ángulo abierto es el
denominado «dolor de clavo». ¡Bien, correcto!

360.- Sobre las fases del duelo. Indique la respuesta correcta:

Seleccione una:
a. A) El periodo inmediato a la pérdida de un ser querido se
caracteriza por la negación del hecho.

b. B) A la fase de negación le sigue la de ira.

c. C) La última fase del duelo es la de aceptación de la pérdida.

d. D) Todas las respuestas son correctas. ¡Bien, correcto!

327.- Es cierto sobre las úlceras por presión:

Seleccione una:
a. A) Son producidas por presión del tejido sobre planos duros o
prominencias óseas.

b. B) La isquemia puede llevar a la necrosis.

c. C) A y b son correctas. ¡Bien, correcto!

d. D) No supone una amenaza para la salud del anciano.
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Pregunta 15
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 16
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 17
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 18
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

332.- La pérdida de turgencia y elasticidad de la piel surge como
consecuencia de:

Seleccione una:
a. A) Sobrehidratación.

b. B) Nutrición.

c. C) Obesidad.

d. D) Deshidratación. ¡Bien, correcto!

375.- Respecto a los benzodiacepinas es cierto que:

Seleccione una:
a. A) Causan dependencia y tolerancia.

b. B) Están indicados para la ansiedad a dosis bajas.

c. C) Pertenecen los hipnóticos de segunda aparición.

d. D) Todas son ciertas. ¡Bien, correcto!

337.- Una lesión que se extiende hasta músculo, hueso y estructuras
adyacentes se encuentra en el estadío:

Seleccione una:
a. A) IV. ¡Bien, correcto!

b. B) I.

c. C) III.

d. D) II.

364.- Son manifestaciones características de la agitación en el anciano
todas las siguientes, excepto:

Seleccione una:
a. A) Gemidos y llantos.

b. B) Bradicardia. ¡Bien, correcto!

c. C) Frotarse las manos.

d. D) Se balancea con frecuencia.
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Pregunta 19
Correcta

Puntúa 1,00 sobre

1,00

Pregunta 20
Incorrecta

Puntúa 0,00 sobre

1,00

347.- Las causas que pueden dar lugar a la depresión en el adulto pueden
ser, señale la correcta:

Seleccione una:
a. A) Muerte de la pareja.

b. B) Motivos económicos y sociales.

c. C) Enfermedades

d. D) Todas las respuestas son correctas. ¡Bien, correcto!

388.- ¿En qué enfermedades de tipo irreversible no es conveniente
planificar un plan de prevención para evitar su aparición?

Seleccione una:
a. A) Ojos húmedos.

b. B) Degeneración macular asociada al envejecimiento.

c. C) Glaucoma

d. D) Ceguera. Mal, debes repasar un poco


